奈良県福祉・介護事業所認証制度 ワークショップ

奈良県では「奈良県福祉・介護人材確保協議会」において、関係団体等と連携・協働して「奈良県福祉・介護事業所認証制度」を創設・運営しています。

奈良県の定める認証基準をすべてクリアした、人材育成や地域貢献等に積極的に取り組む福祉・介護事業所を知事が認証し、「見える化」することにより、福祉・介護人材の確保を図る制度です。

ワークショップでは、認証基準をクリアする際に、とりわけ課題となる「研修体制・人材育成方針」や「キャリアパス・給与体系」について、基準を満たすための留意点や、ツールの配布により、認証申請をサポートします。

セミナー内容 A

「研修体制・人材育成方針」に関するポイント説明 ①人材育成計画の作成方法

- ②資格取得支援の考え方
- ③新規採用者研修のメニュー例
- ④マネジメント研修のメニュー例

※当日は、研修体制・人材育成方針に関する資料を ご持参ください。

セミナー内容

「キャリアパス・給与体系」に関するポイント説明 ①キャリアパスの作成方法、留意点

- ②キャリアパスに沿った給与体系 (給与表)の構築
- ③休暇制度や福利厚生
- 4ストレスチェックの方法

※当日は、キャリアパス、給与規程等をご持参ください。

開催日時・会場、参加費(無料)

会場		会場】 工会議所	【橿原会場】 奈良県社会福祉総合センター			
開催日	平成30年11月2日(金)	平成30年11月9日(金)	平成30年10月31日(水)	平成30年11月6日(火)		
時間	14時~16時	14時~16時	10時~12時	10時~12時		
会議室	403会議室	E会議室	第一会議室	第一会議室		
内容	セミナー内容A	セミナー内容B	セミナー内容A	セミナー内容B		

■お問合せ先■

認証制度について:奈良県福祉医療部長寿・福祉人材確保対策課

担当:人材確保・育成係

【TEL】0742-27-8039 【ホームページ】http://www.pref.nara.jp/49707.htm

セミナー申込について:株式会社 日本経営 担当:小倉(おぐら)

[TEL] 0120-65-1162

【個人情報の取り扱いについて】

本申込書に記載いただいた個人情報については、 ワークショップの受付管理事務等に利用し、そ の他の目的で利用することはございません。

KILLY OILS OF THE											
■お申込書■ 下記申込書に必要事項をご記入の上、FAXでお申し込みください。											
法人名				事業所名							
住所	₸			TEL							
FAX				メール							
お名前		役職		参加希望日 (複数選択可)	□10/31	□11/2	□11/6	□11/9			
お名前		役職		参加希望日 (複数選択可)	□10/31	□11/2	□11/6	□11/9			

※当日のワークショップの内容は多少変更となる場合がございます。あらかじめご了承ください。また、申込みが予定事業所数となった場合、 調整のためご連絡させていただくことがございます。可能な限り、お早めにお申し込みください。